



RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE

La invitația de participare nr. 32452 din data de 24.10.2023, privind achiziția de „Servicii de machetare grafică și editare ghid pentru platforma educațională **limbanoastra.ro + CD în cadrul proiectului DRP/C/95/13.06.2023**”, a fost solicitată următoarea clarificare:

Solicitare:

1- Care este numărul maxim de pagini cuprinse în ghid?

Răspuns:

Referitor la numărul maxim de pagini cuprinse în ghid, acest aspect implică o analiză detaliată a conținutului și a structurii informaționale pe care intenționăm să o implementăm. Având în vedere varietatea și complexitatea tematicilor abordate în cadrul platformei educaționale limbanoastra.ro, se dorește stabilirea unui echilibru între densitatea informațională și accesibilitatea vizuală. Astfel, numărul de pagini va fi determinat în funcție de interacțiunea dintre elementele grafice, spațiul alocat textului explicativ și necesitățile specifice de navigare și comprehensiune ale utilizatorului final.

Estimăm un număr preliminar de 300 de pagini, însă acesta poate suferi ajustări în funcție de evoluția proiectului și de feedbackul primit în etapele de testare.

2- Care este diferența între grafică și editare manuală? Sunt două materiale diferite, ghid și manual?

Răspuns:

Diferența dintre grafică și editarea manuală constă în natura și scopul fiecărui proces. Grafică se referă la crearea și aranjarea elementelor vizuale, incluzând imagini, diagrame, fonturi și culori, în scopul de a asigura o prezentare atractivă și eficientă a informației. Editarea manuală, pe de altă parte, implică revizuirea și corectarea textului, structurarea logică a conținutului și asigurarea coerenței și consecvenței informaționale. Deși ambele procese contribuie la calitatea finală a materialului, ele presupun competențe și etape de lucru distincte. În cadrul proiectului ne-am propus realizarea unui material tipărit (ghid metodologic/manual) care să fie însoțit de un CD cu aplicații utile și în sfera online. Ghidul metodologic/manualul va fi imprimat în 200 de exemplare, fiind însoțit de un CD, varianta de imprimare fiind cea color.

3- Dacă sunt două materiale diferite care este numărul maxim de pagini din manual?

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI



Răspuns:

Nu sunt două materiale distincte, este un singur material tipărit de 300 de pagini minimum (număr care poate varia) color. (Fiecare material tipărit va fi prevăzut și cu un CD.)

4- Pentru campul editare manual + CD, se dorește și printarea manualului sau doar multiplicarea CD-ului?

Răspuns:

În ceea ce privește câmpul "editare manual + CD", precizăm că proiectul își propune să ofere un pachet educațional complet și integrat. Prin urmare, serviciul de editare a manualului include atât pregătirea conținutului pentru versiunea tipărită, cât și optimizarea acestuia pentru formatul digital care va fi inclus pe CD.

Multiplicarea CD-ului va asigura distribuția eficientă și accesibilă a materialului educațional, completând astfel resursele disponibile pentru utilizatori. Manualul se va imprima și va fi însoțit de un CD, prin urmare vor fi tipărite 200 de manuale și imprimate/inscripționate 200 de CD-uri.

RECTOR

Prof.univ.dr.ing. Puiu Lucian GEORGESCU

Beneficiar,

Conf.univ.dr. Georgiana CIOBOTARU